



WZP.271.28.2023

Wołów, 15.09.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Nazwa zadania: „**WYKONANIE PLACÓW ZABAW NA TERENIE GMINY WOŁÓW**”

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienia treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy w związku z przesunięciem terminu składania ofert Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji zamówienia?

Odpowiedź nr 1

Nie, Zamawiający nie wydłuża terminu realizacji zamówienia.

Pytanie nr 2

W dn. 12.09.2023 r. Zamawiający udzielił odpowiedzi na pytanie nr 3 dotyczące nawierzchni bezpiecznej. Jeżeli wykonanie nawierzchni bezpiecznej jest po stronie Wykonawcy to prosimy o podanie ile m² należy wziąć do wyceny, sprecyzowanie parametrów technicznych nawierzchni, czy ma być zastosowana geowłóknina, czy mają być zamontowane obrzeża jak tak to jakie?

Odpowiedź nr 2

W odpowiedzi nr 3 Zamawiający udzielił informacji, że wykonanie nawierzchni bezpiecznej nie jest po stronie zamawiającego, ponieważ wykonanie nawierzchni bezpiecznej nie jest wymagane.

Z up. Burmistrza

Jan Janas
Zastępca Burmistrza

Kierownik Zamawiającego

Sprawę prowadzi: Natalia Kasperek tel. 71 319 13 17

